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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування  

показників  

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма  

навчання 

Кількість кредитів  –  7 (ESTS) 

Рік підготовки: 
Загальна кількість годин – 210 

Кількість модулів – 2/2 2-й 2-й 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 

2,4 / 3,5 

аудиторних – 104 

самостійної роботи студента  – 

106 

Семестр: 

Вид підсумкового контролю – 

іспит 

ІІІ, IV III, IV 

Лекції: 

Форма підсумкового 

контролю: 

усна 

54 год. (22+32) 18 год. 

Практичні (семінарські): 

50 год. (22+28) 8 год. 

Лабораторні: 

- год. -  год. 

Самостійна робота: 

106 год. 184 год. 
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2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни є отримання студентами системи знань із 

Загальної частини кримінального права; сприяння виробленню навиків аналітичного мислення у 

студентів; формування навиків правильної кваліфікації кримінальних правопорушень; 

формування практичних умінь і навичок правильного тлумачення та застосування нормативно-

правових актів. У зв’язку з цим основними завданнями вивчення дисципліни «Кримінальне право. 

Загальна частина» є: глибоке вивчення студентами проблемних питань кримінального права, 

аналіз кримінального законодавства, навчальної та монографічної літератури, розвиток у студентів 

правової свідомості та формування правової культури. 

На вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право. Загальна частина» заплановано 210 

годин (7 кредитів ECTS).  

Відповідно до освітньої програми вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі правничої діяльності. 

Загальні компетентності: 

- знання до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК 1); 

- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК 2); 

- здатність та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК 3);  

- здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології (ЗК 6); 

- здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК 7); 

- здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК 11); 

- цінування та повага різноманітності і мультикультурності (ЗК 14); 

- прагнення до збереження навколишнього середовища (ЗК 15). 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

- цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх 

правової природи (СК 3);  

- здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а 

також прецедентну практику Європейського суду з прав людини (СК 4); 

- здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право (СК 7); 

- здатність застосовувати правові принципи та доктрини (СК 8); 

- здатність до критичного та системного аналізу правових явищ (СК 13). 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право. Загальна частина» є 

опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): 

 

№ п/п Шифр 

НД за ОП 

Назва навчальної дисципліни 

 

1 ОК 5 Теорія держави і права 

 

 

 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
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Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D 8 «Право» галузі знань D бізнес, адміністрування, право, 

вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

результатів навчання (РН): 

 

Результати навчання Шифр ПРН 

-знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практику Європейського суду з прав людини;  

РН 2 

-знати та розуміти основи права Європейського Союзу; РН 4 

-вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних;  

РН 15 

-використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності;  

РН 16 

-застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової 

системи;  

РН 18 

-пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів;  РН 19 

-виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки;  

РН 20 

-готувати проєкти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях; 

РН 21 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання студентів за усіма 

видами аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, спрямовані на опанування 

навчального навантаження з освітньої програми: поточний, модульний, підсумковий контроль, 

Усні та письмові екзамени, заліки, курсові роботи, семінарські, лабораторні та практичні 

заняття, практики, реферати, презентації,  здійснюються згідно з затвердженими положеннями в 

Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет»: 

Положення про організацію освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357 

Положення про порядок та методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і заліків в 

Ужгородському національному університеті https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952, 

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та екзаменаційну комісію у Державному 

вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 з дотриманням норм академічної доброчесності 

відповідно до Положення про академічну доброчесність в Ужгородському національному 

університеті https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223. 

Перезарахування кредитів відбувається на основі Положення про визнання (перезарахування) 

кредитів ЄКТС для учасників програм академічної мобільності у Державному вищому 

навчальному закладі «Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131.  

Процедура оцінювання здобувачів вищої освіти також враховує результати неформальної 

освіти згідно Положення про порядок визнання Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет» результатів навчання, здобутих у неформальній освіті 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966.  

Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів вищої освіти, яка описана в Положенні 

про порядок застосування заходів з врегулювання конфліктів та спорів (суперечок) у діяльності 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
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співробітників та здобувачів вищої освіти в Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964 та 

Положенні про порядок оскарження результатів (апеляція) оцінювання в Державному вищому 

навчальному закладі«Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967 

Види контролю: вхідний, поточний, тематичний, підсумковий, самоконтроль. 
Форми контролю: письмові та усні опитування, контрольні роботи, тести, звіти та публічні 

захисти індивідуальних та колективних проектів, усні презентації.  

Підсумковий контроль: екзамени та заліки з урахуванням накопичених балів поточного 

контролю, захист курсових робіт та практик.  

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену. 

 
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

- активність студента в дискусії, якість конспекту; 

- виконані практичні, творчі роботи, командні проекти; 

- виступи на практичних заняттях, зроблені доповіді, презентації, реферати, есе; 

- виконання індивідуальних та групових завдань самостійної роботи; виконання тестових 

завдань, а також модульних контрольних робіт;  

- іспит. 

Під час модульного та підсумкового контролю засобами оцінювання результатів навчання з 

дисципліни є тестові завдання, теоретичні та практичні завдання. 

Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу викладачем. Лекції 

охоплюють основний матеріал навчальної дисципліни. 

Практичне (семінарське) заняття – це форма навчального заняття, на якому студентами 

вивчаються попередньо визначені теми навчальної дисципліни шляхом відповідей на питання 

викладача. Така форма навчання спрямована на формування у студента практичних навичок 

застосування теоретичних знань та діючого законодавства при вирішенні практичних завдань. 

Викладачем організується дискусія з проблемних питань теорії та практики кримінального права. 

Викладачем оцінюються виступи студентів, їх участь у дискусії, знання та вміння відстоювати 

свою позицію. 

Самостійна робота та індивідуальна робота 

Самостійна робота студентів є складовою навчального процесу, основним засобом опанування 

навчального матеріалу у позааудиторний час. Мета самостійної роботи – засвоїти в повному обсязі 

навчальну програму і сформувати самостійність як важливу професійну якість, сутність якої 

полягає в умінні систематизувати, планувати та контролювати власну діяльність. Завдання 

самостійної роботи студентів з дисципліни – засвоєння, закріплення та систематизація відповідних 

теоретичних знань, а також їх застосування при виконанні практичних завдань. Самостійна робота 

студентів забезпечує їх підготовку до поточних аудиторних занять. До основних форм самостійної 

роботи студентів належать такі: опрацювання прослуханого лекційного матеріалу, 

рекомендованих нормативних актів та літератури; вивчення та конспектування питань, 

передбачених для самостійного опрацювання; розв’язування задач; підготовка до семінарських 

занять; підготовка до різних форм поточного контролю; підготовка до модульної контрольної 

роботи. 

Матеріал курсу «Кримінальне право. Загальна частина» передбачений робочим планом для 

засвоєння студентом у процесі самостійної роботи, виноситься на підсумковий контроль разом з 

матеріалом, який опрацьовувався при проведенні навчальних занять. 

Консультація 

Консультація – це одна з форм навчального заняття. Консультації поділяються на групові та 

індивідуальні. За змістом – тематичні та передекзаменаційні. Консультації не повинні 

розглядатися як додаткові заняття чи підміняти їх. Студент може отримати консультацію, коли в 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967
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нього з’явиться необхідність, подати індивідуальну заяву викладачеві. Студентів, які отримали 

незадовільну оцінку, слабо засвоюють учбовий матеріал, викладач може викликати на 

консультацію і за необхідності провести з ними додаткові заняття. 
Консультації проводять викладачі, які ведуть лекційні курси, а також завідувачі кафедр. 

Форми проведення консультацій різноманітні. Найбільш поширена форма «запитання – 

відповідь», коли студенти задають питання, а викладачі відповідають на них. Інколи консультації 

проводяться у вигляді бесіди викладача зі студентами з питань, які розглядаються. 

 
Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю: усні та письмові відповіді на семінарських та практичних 

заняттях. 

Форма модульного контролю: письмова з елементами тестування.  

Форма підсумкового семестрового контролю: іспит. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

 

 

 

 

 

 

Т1, Т2, Т3, Т4, Т5 – теми 
   

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна робота 

Сума 

Т6, Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 60 100 

10 5 10 10 5 

 

Т6, Т7, Т8, Т9, Т10, Т11 – теми 

 

Поточний контроль знань студентів здійснюється за двома складовими: 
- контроль систематичності та активності роботи студента упродовж семестру; 

- контроль за виконанням модульних завдань. 

При контролі систематичності та активності роботи студента підлягають оцінці: 

- активність на семінарських заняттях; 

- результати контрольного тестування за темами семінарів; 

- складання усного або письмового колоквіуму або виконання іншого творчого завдання; 

- написання реферату та його захист; 

- ведення словника або конспекту першоджерел нормативних документів, монографій тощо. 

Максимальна оцінка контролю активності роботи студентів на семінарських заняттях 

становить 5 балів і є пропорційною відвідуванню та успішності виконання завдань. Максимальна 

оцінка за підготовку реферату становить 5 балів за умови його успішного захисту. 
 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Оцінювання модульних завдань. Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, 

студенти виконують два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 60 балів. 

Студенти, які не відвідували лекції або не в повному обсязі виконали завдання для самостійної 

роботи, до поточного контролю за змістовий модуль не допускаються. 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна робота 

 

Сума 

Т1, Т2 Т3, Т4 Т5 60 100 

15 15 10 
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Модульне завдання виконується у формі письмових відповідей з елементами тестування. 

Підсумкова кількість балів складається із балів за результатами двох модулів і не може 

перевищувати 60 балів. 

Оцінювання навчальних досягнень та практичних навичок студентів здійснюється за 100-

бальною системою за 1 модуль.  

Студент, який в результаті поточного оцінювання та підсумкового контролю за модулі 

(середній бал за два модулі) отримав понад 60 балів, має право не складати залік (екзамен) з 

дисципліни. У разі отримання позитивної підсумкової оцінки за модуль студент має також право 

відмовитися від складання екзамену. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість 

заноситься загальна підсумкова оцінка. У разі, якщо студент хоче поліпшити підсумкову оцінку за 

модуль із дисципліни, він має складати іспит.  

Студент, який в результаті підсумкового оцінювання за модулі отримав менше 60 балів, 

зобов’язаний складати залік (екзамен) з дисципліни. У разі, якщо відповіді студента під час 

екзамену оцінені менше ніж у 60 балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку. При цьому 

результати поточного контролю не враховуються. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну здійснюється в такому 

порядку: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової 

роботи, практики 

для заліку 

90–100 А відмінно  

 

зараховано 
82–89 В 

добре 
74–81 С 

64–73 D 
задовільно 

60–63 Е 

35–59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0–34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

Порядок оцінювання знань студента за результатами екзамену: 

Оцінка «відмінно» (А) виставляється, коли студент дає абсолютно правильні відповіді на 

теоретичні питання з викладенням оригінальних висновків, отриманих на основі програмного, 

додаткового матеріалу та нормативних документів. При виконанні практичного завдання студент 

застосовує системні знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою. 

Оцінка «добре» (В) виставляється студенту, який повністю розкрив теоретичні питання на 

основі програмного та додаткового матеріалу. При виконанні практичних завдань студент 

застосовує узагальнені знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою.  

Оцінка «добре» (С) виставляється студенту, який повністю розкрив теоретичні питання, а 

програмний матеріал викладено у відповідності до вимог. Практичні завдання виконані в цілому 

правильно, але мають місце окремі неточності.  

Оцінка «задовільно» (D) виставляється, коли студент розкрив теоретичні питання, проте при 

викладенні програмного матеріалу допущені окремі помилки. При виконанні практичних завдань 

студент припускається помилок через недостатнє розуміння програмного матеріалу. 

Оцінка «задовільно» (E) виставляється, коли студент не повністю розкрив теоретичні питання, 

відповідь містить суттєві помилки. При виконанні практичних завдань студент припускається 

значних помилок, а виконання завдань викликає значні труднощі у студента.  
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Оцінка «незадовільно» (FX) виставляється студенту, який не розкрив теоретичні питання і не 

може виконати практичні завдання. Як правило, такий студент виявляє здатність до викладення 

думки лише на елементарному рівні.  

Оцінка «незадовільно» (F) виставляється студенту, який не виконав навчальну програму або 

якийсь елемент її складової, має фрагментарні знання, які не дозволяють розкрити теоретичні 

питання і виконати практичні завдання. Такий студент не може викласти свою думку навіть на 

елементарному рівні. 

За результатами контролю знань студентів, дозволяється виставлення екзаменаційної оцінки 

(без підсумкового іспиту) – «відмінно», «добре», та «задовільно». Студент має право підвищити 

оцінку, складаючи іспит. 

 
   6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Модуль 1 

 

Модуль І. Поняття і принципи кримінального права. Закон про кримінальну 

відповідальність. Поняття кримінального правопорушення та класифікація кримінальних 

правопорушень. Кримінальна відповідальність та її підстава. Склад кримінального 

правопорушення і кваліфікація кримінальних правопорушень. 

 

Тема 1.  Поняття та принципи кримінального права 

Кримінальне право як окрема галузь права, як юридична наука та як навчальна дисципліна. Основні 

завдання кримінального права та їх відображення в Кримінальному кодексі України. Кримінальне 

право України та інші галузі права, їх зв’язок та відмінності. Система кримінального права України. 

Загальна та Особлива частини кримінального права України, їх особливості та взаємозв’язок. Система 

Загальної частини кримінального права України. Кримінальне право як юридична наука. Предмет та 

основні методи науки кримінального права. Основні напрями досліджень та завдання кримінально-

правової науки на сучасному етапі. Кримінальне право як навчальна дисципліна. Система курсу 

Загальної частини кримінального права.  Поняття, сутність та значення принципів кримінального 

права. Система принципів кримінального права. Загальноправові принципи: верховенства права, 

рівності громадян перед законом, гуманізму, справедливості та ін. Міжгалузеві принципи права: 

відповідальності за наявності вини, презумпції невинуватості та ін. Галузеві принципи кримінального 

права: невідворотності кримінальної відповідальності, особистої відповідальності, економії 

кримінальної репресії та ін. 

 

Тема 2. Закон про кримінальну відповідальність 

Поняття джерела кримінального права. Основні джерела сучасного кримінального права України. 

Кримінальний кодекс України – основне джерело кримінального права України. Загальна 

характеристика чинного КК України. Структура закону про кримінальну відповідальність. Поняття та 

структура кримінально-правових норм. Тлумачення кримінального закону. Види і способи тлумачення 

окремих положень кримінального закону. Поняття чинності закону про кримінальну відповідальність 

у просторі. Поняття місця вчинення злочину за КК України. Принципи чинності закону про 

кримінальну відповідальність у просторі: територіальний, національний (громадянства), 

універсальний, реальний. Правові наслідки засудження особи за межами України. Поняття та 

особливості чинності закону про кримінальну відповідальність в часі. Зворотна дія закону про 

кримінальну відповідальність у часі. Видача особи, яка обвинувачується у вчиненні кримінального 

правопорушення та особи, яка засуджена за вчинення кримінального правопорушення. 

 

Тема 3. Поняття кримінального правопорушення. Класифікація кримінальних правопорушень 

Становлення та розвиток підходів до визначення поняття злочину. Поняття кримінального 

правопорушення. Ознаки кримінального правопорушення, їх загальна характеристика. Кримінальний 

проступок. Юридична природа положення ч. 2 ст. 11 КК України щодо малозначності діяння, його 



9 

 

  

значення для правозастосовної практики. Кримінальні правопорушення та інші правопорушення: 

спільні ознаки та відмінності. Класифікація кримінальних правопорушень. Кримінально-правове 

значення класифікації кримінальних правопорушень. 

 

Тема 4. Кримінальна відповідальність та її підстава 

Поняття кримінальної відповідальності. Кримінальна відповідальність – різновид юридичної 

відповідальності. «Родові» та «видові» ознаки кримінальної відповідальності в науці кримінального 

права. Форми реалізації кримінальної відповідальності. Підстави виділення окремих форм 

кримінальної відповідальності, що передбачені КК України. Підстава кримінальної відповідальності. 

Визначення підстави кримінальної відповідальності в КК України. Підходи до визначення підстав 

кримінальної відповідальності в науці кримінального права. 

 

Тема 5. Склад кримінального правопорушення і кваліфікація кримінальних правопорушень 

Поняття складу кримінального правопорушення. Значення складу кримінального правопорушення. 

Структура і зміст складу кримінального правопорушення. Обов’язкові та факультативні ознаки складу 

кримінального правопорушення. Проблеми класифікації складів кримінальних правопорушень. 

Підстави (критерії) поділу складів кримінальних правопорушень на види. Основні види складів 

кримінальних правопорушень та їх кримінально-правова характеристика. Поняття кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Кваліфікація кримінальних правопорушень як стадія застосування 

кримінального закону. Загальний механізм кваліфікації кримінальних правопорушень. Формула 

кваліфікації кримінального правопорушення та юридичне формулювання обвинувачення як основні 

форми закріплення кваліфікації злочинів у процесуальних документах. 

 

Модуль ІІ. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки складу кримінального правопорушення. 

Стадії вчинення кримінального правопорушення та співучасть у кримінальному 

правопорушенні 

 

Тема 6. Об’єкт кримінального правопорушення 

Поняття об’єкта кримінального правопорушення. Концепції об’єкта кримінального правопорушення в 

науці кримінального права.  Види об’єктів кримінального правопорушення. Класифікація об’єктів 

кримінального правопорушення «по вертикалі» та «по горизонталі». Загальний об’єкт кримінального 

правопорушення. Родовий об’єкт кримінального правопорушення. Кримінально-правове значення 

родового об’єкта кримінального правопорушення. Безпосередній об’єкт кримінального 

правопорушення та його кримінально-правове значення. Особливості відображення безпосереднього 

об’єкта в юридичному складі кримінального правопорушення. Основний та додатковий безпосередні 

об’єкти кримінального правопорушення. Потерпілий від кримінального правопорушення та предмет 

кримінального правопорушення як факультативні елементи, що характеризують об’єкт кримінального 

правопорушення. 

 

Тема 7. Об’єктивна сторона кримінального правопорушення 

Поняття об’єктивної сторони кримінального правопорушення. Особливості ознак, що утворюють 

об’єктивну сторону кримінального правопорушення. Кримінально-правове значення об’єктивної 

сторони кримінального правопорушення. Діяння як обов’язковий елемент об’єктивної сторони 

кримінального правопорушення. Загальні ознаки діяння як прояву поведінки людини. Вплив 

непереборної сили, фізичного та психічного примусу на кримінальну відповідальність особи. Дія та 

бездіяльність як окремі форми діяння за кримінальним правом України. Суспільно небезпечні 

наслідки кримінального правопорушення: поняття, види, кримінально-правове значення. Причинний 

зв’язок між суспільно небезпечним діянням і суспільно небезпечними наслідками. Основні 

філософські концепції причинного зв’язку та їх використання в різних кримінально-правових теоріях 

(conditio sine qua non, необхідного спричинення, адекватної причинності та ін.). Основні різновиди 

причинного зв’язку, їх кримінально-правовий зміст та значення. Інші факультативні елементи, що 
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характеризують об’єктивну сторону кримінального правопорушення (місце, час, спосіб, обстановка, 

засоби та знаряддя вчинення кримінального правопорушення). 

 

Тема 8. Суб’єкт кримінального правопорушення 

Поняття суб’єкта кримінального правопорушення за КК України. Співвідношення понять «суб’єкт 

кримінального правопорушення» та «особа злочинця». Вік особи як обов’язкова ознака суб’єкта 

кримінального правопорушення. Вплив віку на кримінальну відповідальність особи. Осудність 

суб’єкта кримінального правопорушення як обов’язкова ознака складу кримінального 

правопорушення. Поняття осудності та неосудності за КК України. Формула неосудності. Обмежена 

осудність за КК України та її кримінально-правове значення. Особливості кримінальної відповідальності 

за кримінального правопорушення, вчинені у стані сп’яніння внаслідок вживання алкоголю, 

наркотичних засобів або інших одурманюючих речовин. Поняття спеціального суб’єкта кримінального 

правопорушення за КК України. Підстави класифікації спеціальних суб’єктів кримінального 

правопорушення та основні їх види. Вплив ознак спеціального суб’єкта кримінального 

правопорушення на кримінальну відповідальність. 

 

Тема 9. Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 

Поняття та значення суб’єктивної сторони кримінального правопорушення. Загальна характеристика 

ознак, що утворюють суб’єктивну сторону кримінального правопорушення. Поняття вини за КК 

України. Дискусійні питання щодо сутності вини в сучасній науці кримінального права. Підстави 

(критерії) та кримінально-правове значення поділу вини на форми та види. Умисел як форма вини. 

Види умислу за КК України. Особливості змісту інтелектуального та вольового моментів прямого та 

непрямого (евентуального) умислу. Види умислу, що виокремлюються в теорії кримінального права: 

заздалегідь обдуманий умисел та умисел, що виник раптово; конкретизований та неконкретизований 

умисел. Необережність як форма вини. Види необережності за КК України. Кримінально протиправна 

самовпевненість, її інтелектуальний та вольовий моменти. Відмінність кримінально протиправної 

самовпевненості від непрямого умислу. Кримінально протиправна недбалість, її інтелектуальний та 

вольовий моменти. Об’єктивний та суб’єктивний критерії кримінально протиправної недбалості, її 

відмінність від казусу (випадку) в кримінальному праві. Змішана вина: сутність та значення. Основні 

форми (прояви) змішаної вини в юридичних складах окремих кримінальних правопорушень. Мотив і 

мета кримінального правопорушення, їх види та кримінально-правове значення. Поняття стану 

сильного душевного хвилювання, його вплив на кримінальну відповідальність особи. Помилка в 

кримінальному праві: поняття, види, їх вплив на вину та кримінально-правову оцінку поведінки 

особи. 

 

Тема 10. Стадії вчинення кримінального правопорушення 

Поняття та значення стадій вчинення кримінального правопорушення. Види стадій кримінального 

правопорушення за КК України. Закінчене кримінальне правопорушення. Поняття закінченого 

кримінального правопорушення за КК України. Момент закінчення окремих різновидів умисних 

кримінальних правопорушень в залежності від особливостей їх юридичних складів. Готування до 

кримінального правопорушення. Поняття готування до кримінального правопорушення за КК 

України. Види підготовчих діянь за КК України та їх кримінально-правова характеристика. 

Відмінність готування до кримінального правопорушення від вияву наміру вчинити кримінального 

правопорушення. Замах на кримінальне правопорушення. Поняття замаху на кримінальне 

правопорушення за КК України. Види замаху на кримінальне правопорушення та їх кримінально-

правове значення. Відмінність замаху на кримінальне правопорушення від готування до кримінального 

правопорушення та від закінченого кримінального правопорушення. Кримінальна відповідальність за 

незакінчене кримінальне правопорушення. Особливості кваліфікації готування до кримінального 

правопорушення та замаху на кримінальне правопорушення. Проблеми караності незакінченого 

кримінального правопорушення та їх вирішення в КК України. Добровільна відмова при 

незакінченому кримінальному правопорушенні. Поняття добровільної відмови за КК України. 
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Кримінально-правові наслідки добровільної відмови від доведення кримінального правопорушення до 

кінця. Відмінність добровільної відмови від дійового каяття. 

 

Тема 11. Співучасть у кримінальному правопорушенні. Причетність до кримінального 

правопорушення 

Поняття співучасті у кримінальному правопорушенні. Визначення поняття співучасті у 

кримінальному правопорушенні в КК України. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки співучасті. Види 

співучасників кримінального правопорушення за КК України. Кримінально-правова характеристика 

окремих співучасників – виконавця (співвиконавця), організатора, підбурювача, пособника. Форми 

співучасті у кримінальному правопорушенні. Підстави (критерії) поділу співучасті у кримінальному 

правопорушенні на форми. Кримінально-правова характеристика окремих форм співучасті у 

кримінальному правопорушенні. Кримінальна відповідальність співучасників. Межі кримінальної 

відповідальності співучасників при вчиненні кримінального правопорушення в співучасті зі 

спеціальним суб’єктом кримінального правопорушення, при вчиненні незакінченого кримінального 

правопорушення, при ексцесі виконавця (співвиконавця). Особливості кримінальної відповідальності 

організаторів та учасників організованої групи чи злочинної організації. Добровільна відмова 

співучасників. Особливості добровільної відмови виконавця (співвиконавця), організатора, 

підбурювача, пособника.  Кримінальна відповідальність військових командирів інших осіб, які 

фактично діють, як військові командири та інших начальників. Причетність до кримінального 

правопорушення. Поняття причетності до кримінального правопорушення. Форми причетності до 

кримінального правопорушення. Відмінність окремих форм причетності до кримінального 

правопорушення від співучасті у кримінальному правопорушенні. Особливості кримінальної 

відповідальності за окремі форми причетності до кримінального правопорушення за КК України. 

 

Модуль ІІІ. Множинність кримінальних правопорушень. Обставини, що виключають 

кримінальну протиправність діяння. Звільнення від кримінальної відповідальності. 

Поняття, мета та види покарання 

 

Тема 12. Множинність кримінальних правопорушень 

Поняття множинності кримінальних правопорушень. Юридична характеристика множинності 

кримінальних правопорушень. Відмежування множинності кримінальних правопорушень від 

одиничних кримінальних правопорушень, що складаються з декількох діянь, від складних (складених) 

кримінальних правопорушень, від триваючих та продовжуваних кримінальних правопорушень. 

Форми множинності кримінальних правопорушень. Підстави (критерії) виокремлення окремих 

форм множинності кримінальних правопорушень. Сукупність кримінальних правопорушень. 

Поняття сукупності кримінальних правопорушень за КК України. Специфічні ознаки сукупності 

кримінальних правопорушень. Відмінність сукупності кримінальних правопорушень від конкуренції 

кримінально-правових норм. Види сукупності кримінальних правопорушень: ідеальна, реальна, 

реально-ідеальна. Кримінально-правове значення сукупності кримінальних правопорушень. 

Повторність кримінальних правопорушень. Поняття повторності кримінальних правопорушень за КК 

України. Специфічні ознаки повторності кримінальних правопорушень. Види повторності 

кримінальних правопорушень. Кримінально-правове значення повторності кримінальних 

правопорушень. Рецидив кримінальних правопорушень. Поняття рецидиву кримінальних 

правопорушень за КК України. Специфічні ознаки рецидиву кримінальних правопорушень. 

Кримінально-правове значення рецидиву кримінальних правопорушень та окремих його видів. 

Поєднання в поведінці особи кількох форм множинності злочинів. Кримінально-правове значення 

такого поєднання. 

 

Тема 13. Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння 

Поняття та юридична природа обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння. 

Необхідна оборона: поняття, ознаки, умови правомірності. Перевищення меж необхідної оборони. 

Уявна оборона: поняття за КК України, юридична природа та основні різновиди. Вплив уявної оборони 
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на кримінальну відповідальність особи. Затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення: 

поняття, ознаки, умови правомірності, відмінність від необхідної оборони. Відповідальність за 

перевищення заходів, необхідних для затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення.  

Крайня необхідність: поняття, ознаки, умови правомірності, відмінність від необхідної оборони. 

Проблеми відповідальності за перевищення меж крайньої необхідності. Фізичний або психічний 

примус: поняття та ознаки. Кримінально-правове значення фізичного та психічного примусу. 

Виконання наказу або розпорядження: поняття та основний кримінально-правовий зміст. Підстави 

визнання наказу або розпорядження законним. Поняття та ознаки явно злочинного наказу або 

розпорядження. Правові наслідки відмови від виконання явно злочинного наказу або розпорядження. 

Особливості кримінальної відповідальності особи, яка віддала явно злочинний наказ або 

розпорядження та особи, яка виконала такий наказ або розпорядження. Особливості кримінально-

правової оцінки ситуації, в якій особа виконала наказ або розпорядження за обставин, коли вона не 

усвідомлювала і не могла усвідомлювати його злочинного характеру. Діяння, пов’язане з ризиком: 

поняття та кримінально-правовий зміст. Поняття та ознаки виправданості ризику за КК України. 

Невиправданий ризик та його кримінально-правове значення. Виконання спеціального завдання з 

попередження чи розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації: 

поняття та кримінально-правовий зміст. Підстави та особливості кримінальної відповідальності особи, 

яка виконує таке завдання. Виконання обв’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та 

територіальної цілісності України. 

 

Тема 14. Звільнення від кримінальної відповідальності 

Поняття звільнення від кримінальної відповідальності. Юридична природа та кримінально-правовий 

зміст звільнення від кримінальної відповідальності як окремого інституту в сучасному кримінальному 

праві. Правові підстави та порядок звільнення від кримінальної відповідальності за КК України. 

Проблеми систематизації окремих різновидів звільнення від кримінальної відповідальності в теорії 

кримінального права. Особливості звільнення від кримінальної відповідальності: 1) у зв’язку з 

дійовим каяттям; 2)  у зв’язку з примиренням винного з потерпілим; 3)  у зв’язку з передачею особи на 

поруки; 4)  у зв’язку із зміною обстановки; 5)  у зв’язку із закінченням строків давності. Загальна 

характеристика спеціальних видів звільнення від кримінальної відповідальності, передбачених в 

нормах Особливої частини КК України. 

 

Тема 15. Поняття та мета покарання 

Поняття та ознаки покарання за КК України. Покарання в системі заходів кримінально-правового 

впливу. Мета покарання за КК України. Дискусійні питання щодо мети покарання в науці 

кримінального права. Кара, виправлення засуджених, загальна та спеціальна превенція як окремі цілі 

(складові мети) покарання. 

 

Тема 16. Система та види покарань 

Поняття системи покарань. Система покарань в кримінальному праві. Основні ознаки 

(характеристики) системи покарань за КК України. Кримінально-правове значення системи покарань. 

Види покарань за КК України. Штраф. Позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або 

кваліфікаційного класу. Позбавлення державної нагороди України. Позбавлення права обіймати певні 

посади або займатися певною діяльністю. Громадські роботи. Виправні роботи. Службові обмеження 

для військовослужбовців. Конфіскація майна та її відмежування від спеціальної конфіскації. 

Пробаційний нагляд. Арешт. Обмеження волі. Тримання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. Позбавлення волі на певний строк. Довічне позбавлення волі. Смертна кара як 

вид покарання в кримінальному праві окремих держав. 

 

Модуль ІV. Призначення покарання. Звільнення від покарання та його відбування. 

Судимість. Обмежувальні заходи. Інші заходи кримінально-правового характеру. Заходи 

кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб. Особливості кримінальної 

відповідальності та покарання неповнолітніх 
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Тема 17. Призначення покарання 

Поняття та сутність призначення покарання. Загальні засади призначення покарання, їх юридична 

природа та зміст. Загальні правила призначення покарання за КК України. Призначення покарання у 

межах, встановлених у санкції статті (санкції частини статті) КК України, яка передбачає 

відповідальність за вчинене кримінальне правопорушення. Винятки з цього правила, що передбачені в 

КК України. Дотримання при призначенні покарання положень Загальної частини КК України. 

Врахування при призначенні покарання ступеня тяжкості вчиненого кримінального правопорушення, 

особи винного та обставин, що пом’якшують чи обтяжують покарання. Загальна характеристика 

обставин, що пом’якшують та обтяжують покарання. Призначення покарання за наявності обставин, що 

пом’якшують покарання. Призначення покарання за незакінчене кримінальне правопорушення та 

кримінальне правопорушення, вчинене у співучасті. Призначення більш м’якого покарання, ніж 

передбачено законом. Призначення більш м’якого покарання, ніж передбачено законом у випадках 

укладання угоди про визнання винуватості у кримінальних провадженнях щодо корупційних 

кримінальних правопорушень або кримінальних правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Призначення покарання за сукупністю кримінальних правопорушень. Межі остаточного покарання, 

що призначається за сукупністю кримінальних правопорушень. Умови, порядок та принципи 

призначення остаточного покарання за сукупністю кримінальних правопорушень, за які особа 

засуджується одним вироком. Особливості призначення остаточного покарання за сукупністю 

кримінальних правопорушень, за які особа засуджується кількома вироками. Призначення покарання 

за сукупністю вироків. Умови, порядок та принципи призначення остаточного покарання за сукупні-

стю вироків. Межі остаточного покарання, що призначається за сукупністю вироків. Особливості та 

порядок призначення покарання особі, яка засуджується за сукупністю кримінальних правопорушень 

та за сукупністю вироків одночасно. Правила складання покарань та зарахування строку попереднього 

ув’язнення, домашнього арешту. Особливості складання окремих видів основних покарань. Особливо-

сті зарахування попереднього ув’язнення при призначенні окремих видів основних покарань. 

Обчислення строків покарання. 

 

Тема 18. Звільнення від покарання та його відбування 

Поняття та юридична природа звільнення від покарання та його відбування. Кримінально-правовий 

зміст звільнення від покарання та його відбування і відмінність від звільнення від кримінальної 

відповідальності. Проблеми систематизації окремих різновидів звільнення від покарання та його 

відбування. Звільнення від покарання, звільнення від подальшого відбування покарання, заміна 

покарання більш м’яким та пом’якшення призначеного покарання як окремі форми інституту 

звільнення від покарання та його відбування. Звільнення від подальшого відбування покарання, його 

специфічний кримінально-правовий зміст. Звільнення від подальшого відбування покарання особи, 

засудженої за діяння, караність якого законом усунена.  Звільнення від відбування покарання з 

випробуванням. Звільнення від відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають 

дітей віком до семи років. Звільнення від відбування покарання у зв’язку із закінченням строків давності 

виконання обвинувального вироку. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання. Умовно-

дострокове звільнення від відбування покарання для проходження військової служби. Заміна невідбутої 

частини покарання більш м’яким.  Звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які 

мають дітей віком до трьох років. Звільнення від покарання за хворобою. Звільнення від покарання на 

підставі закону України про амністію або акта про помилування. 

 

Тема 19. Судимість 

Поняття судимості. Часові межі судимості. Обставини, які зумовлюють визнання особи такою, що не 

має судимості. Загальноправові та кримінально-правові наслідки судимості. Погашення судимості. 

Загальні умови та строки погашення судимості. Особливості обчислення строків погашення судимості 

при перебігу давності виконання вироку, при умовно-достроковому звільненні від покарання чи 

заміні його більш м’яким. Погашення судимості в осіб, щодо яких застосовано закон України про 

амністію або акт про помилування. Переривання строку погашення судимості. Зняття судимості. 

Умови та підстави зняття судимості, що передбачені КК України. 
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Тема 20. Обмежувальні заходи. Інші заходи кримінально-правового характеру 

Поняття обмежувальних заходів. Обмежувальні заходи, що застосовуються до осіб, які вчинили 

домашнє насильство. Поняття та правова природа інших заходів кримінально-правового характеру. 

Поняття примусових заходів медичного характеру, їх юридична природа та кримінально-правовий 

зміст. Мета примусових заходів медичного характеру. Особи, до яких застосовуються примусові 

заходи медичного характеру. Види примусових заходів медичного характеру. Особливості 

застосування окремих видів примусових заходів медичного характеру, що передбачені КК України. 

Продовження, зміна або припинення застосування примусових заходів медичного характеру. Поняття 

примусового лікування, його юридична природа та кримінально-правовий зміст. Особи, до яких може 

бути застосоване примусове лікування. Поняття та правова природа спеціальної конфіскації, її 

відмінність від конфіскації майна як виду покарання. Підстави застосування спеціальної конфіскації. 

Випадки застосування спеціальної конфіскації. 

 

Тема 21. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб 

Поняття та правова природа заходів кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб. Поняття 

та сутність квазікримінальної відповідальності юридичних осіб, її відмінність від кримінальної 

відповідальності юридичних осіб. Підстави для застосування до юридичних осіб заходів кримінально-

правового характеру. Юридичні особи, до яких застосовуються заходи кримінально-правового 

характеру. Підстави для звільнення юридичної особи від застосування заходів кримінально-правового 

характеру. Види заходів кримінально-правового характеру, що застосовуються до юридичних осіб. 

Штраф як захід кримінально-правового характеру, що застосовується до юридичних осіб. Конфіскація 

майна як захід кримінально-правового характеру, що застосовується до юридичних осіб. Ліквідація 

майна захід кримінально-правового характеру, що застосовується до юридичних осіб. Загальні правила 

застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру. Застосування до юридичних 

осіб заходів кримінально-правового характеру за сукупністю кримінальних правопорушень. 

 

Тема 22.  Особливості кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх 

Неповнолітні як особливі суб’єкти кримінально-правових відносин. Види заходів кримінально-

правового впливу, що можуть бути застосовані до неповнолітніх за КК України. Примусові заходи 

виховного характеру, що застосовуються до особи, яка до досягнення віку, з якого може наставати 

кримінальна відповідальність, вчинила суспільно небезпечне діяння. Звільнення неповнолітнього від 

кримінальної відповідальності. Підстави звільнення неповнолітнього від кримінальної відпо-

відальності із застосуванням примусових заходів виховного характеру. Особливості звільнення 

неповнолітнього від кримінальної відповідальності у зв’язку із закінченням строків давності. Види 

покарань, що можуть бути застосовані до неповнолітніх. Особливості застосування до неповнолітніх 

окремих видів покарань (штраф, громадські роботи, виправні роботи, пробаційний нагляд, позбавлення 

волі на певний строк). Призначення покарання неповнолітнім. Межі остаточного покарання, яке може 

бути призначене неповнолітньому за сукупністю кримінальних правопорушень та (або) за сукупністю 

вироків. Звільнення неповнолітнього від покарання та його відбування. Особливості звільнення 

неповнолітнього від відбування покарання з випробуванням, звільнення від покарання із застосуван-

ням примусових заходів виховного характеру, звільнення від покарання у зв’язку із закінченням 

строків давності, умовно-дострокове звільнення від відбування покарання. Особливості погашення і 

зняття судимості в осіб, які вчинили кримінальне правопорушення до досягнення ними 

вісімнадцятирічного віку. 

 
Структура навчальної дисципліни 

 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
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Модуль 1 

Тема 1. Поняття та 

принципи 

кримінального права 

9 2 2 -  5 9 1 1 -  7 

Тема 2. Закон про 

кримінальну 

відповідальність 

11 2 2 -  7 10 1 - -  9 

Тема 3. Поняття 

кримінального 

правопорушення. 

Класифікація 

кримінальних 

правопорушень 

9 2 2 -  5 9 1 1 -  7 

Тема 4. Кримінальна 

відповідальність та її 

підстава 

8 2 2 -  4 8 1 - -  7 

Тема 5. Склад 

кримінального 

правопорушення і 

кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

9 

 

 

 

2 2 -  5 11 1 1 -  9 

Разом за модулем 1 46 10 10   26 47 5 3 -  39 

Модуль 2 

Тема 6. Об’єкт 

кримінального 

правопорушення 

8 2 2 -  4 8 1 - -  7 

Тема 7. Об’єктивна 

сторона 

кримінального 

правопорушення 

9 2 2 -  5 12 1 1 -  10 

Тема 8. Суб’єкт 

кримінального 

правопорушення 

9 2 2 -  5 8 1 - -  7 

Тема 9. Суб’єктивна 

сторона 

кримінального 

правопорушення 

9 2 2 -  5 12 1 1 -  10 

Тема 10. Стадії 

вчинення 

кримінального 

правопорушення 

9 2 

 

 

2 

 

 

-  5 8 1 - -  7 

Тема 11. Співучасть 

у кримінальному 

правопорушенні. 

Причетність до 

кримінального 

правопорушення 

9 

 

 

2 2 -  5 10 1 - -  9 
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Разом за модулем 2 53 

 

12 

 

 

12 

 

 

-  29 

 

 

58 

 

 

6 

 

 

2 

 

 

-  50 

 

 

Разом за 1 семестр 99 22 22 -  55 105 11 5 -  89 

Модуль 3 

Тема 12. 

Множинність 

кримінальних 

правопорушень 

11 4 2 -  5 11 1 1 -  9 

Тема 13. Обставини, 

що виключають 

кримінальну 

протиправність 

діяння 

13 4 4 -  5 11 1 1 -  9 

Тема 14. Звільнення 

від кримінальної 

відповідальності 

8 2 2 -  4 10 1 - -  9 

Тема 15. Поняття та 

мета покарання 

8 2 2 -  4 

 

7 - - -  7 

Тема 16. Система та 

види покарань 

 

13 

 

4 

 

4 

-   

5 

 

10 

 

1 

 -   

9 

Разом за модулем 3 53 16 14 -  23 49 4 2 -  43 

Модуль 4   

Тема 17. 

Призначення 

покарання 

14 4 4 -  6 11 1 1 -  9 

Тема 18. Звільнення 

від покарання і його 

відбування 

9 2 2 -  5 10 1 - -  9 

Тема 19. Судимість 8 2 2 -  4 7 - - -  7 

Тема 20. 

Обмежувальні 

заходи. Інші заходи 

кримінально-

правового характеру 

10 4 2 -  4 9 - - -  9 

Тема 21. Заходи 

кримінально-

правового характеру 

щодо юридичних 

осіб 

 

 

9 

 

 

2 

 

 

2 

-   

 

5 

 

 

9 

 - -   

 

9 

Тема 22. 

Особливості 

кримінальної 

відповідальності та 

покарання 

неповнолітніх 

8 2 2 -  4 10 1 - -  9 

Разом за модулем 4 58 16 14 -  28 56 3 1 -  52 

Разом за 2 семестр 111 32 28 -  51 105 7 3 -  95 

Усього (1+2+3+4 

модуль) 

210 54 50 -  106 210 18 8 -  184 
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Теми практичних (семінарських) занять 

Денна форма навчання 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття та принципи кримінального права 2 

2 Закон про кримінальну відповідальність 2 

3 Поняття кримінального правопорушення. Класифікація 

кримінальних правопорушень 
2 

4 Кримінальна відповідальність та її підстави 2 

5 Склад кримінального правопорушення і кваліфікація 

кримінальних правопорушень 
2 

6 Об’єкт кримінальних правопорушень 2 

7 Об’єктивна сторона кримінальних правопорушень 2 

8 Суб’єкт кримінального правопорушення 2 

9 Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 2 

10 Стадії вчинення кримінального правопорушення 2 

11 Співучасть у кримінальному правопорушенні. Причетність до 

кримінального правопорушення 
2 

12 Множинність кримінальних правопорушень 2 

13 Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння 4 

14 Звільнення від кримінальної відповідальності 2 

15 Поняття та мета покарання 2 

  16 Система та види покарань 4 

17 Призначення покарання 4 

18 Звільнення від покарання і його відбування 2 

19 Судимість 2 

20 Обмежувальні заходи. Інші заходи кримінально-правового 

характеру 

2 

21 Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб 2 

22 Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх 

2 

 Усього 50 

 

Заочна форма навчання 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття та принципи кримінального права 1 

2 Поняття кримінального правопорушення. Класифікація 

кримінальних правопорушень 

1 

3 Склад кримінального правопорушення і кваліфікація 

кримінальних правопорушень 
1 

4 Об’єктивна сторона кримінальних правопорушень 1 

5 Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 1 

6 Множинність кримінальних правопорушень 1 

7 Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння 1 

8 Призначення покарання 1 

 Усього           8 

 

 

Самостійна робота 
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Денна форма навчання 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття та принципи кримінального права 5 

2 Закон про кримінальну відповідальність 7 

3 Поняття кримінального правопорушення. Класифікація 

кримінальних правопорушень 
5 

4 Кримінальна відповідальність та її підстава 4 

5 Склад кримінального правопорушення і кваліфікація 

кримінальних правопорушень 

5 

6 Об’єкт кримінального правопорушення 4 

7 Об’єктивна сторона кримінального правопорушення 5 

8 Суб’єкт кримінального правопорушення 5 

9 Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 5 

10 Стадії вчинення кримінального правопорушення 5 

11 Співучасть у кримінальному правопорушенні. Причетність до 

кримінального правопорушення 

5 

12 Множинність кримінальних правопорушень 5 

13 Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння 5 

14 Звільнення від кримінальної відповідальності 4 

15 Поняття та мета покарання 4 

16 Система та види покарань 5 

17 Призначення покарання 6 

18 Звільнення від покарання і його відбування 5 

19 Судимість 4 

20 Обмежувальні заходи. Інші заходи кримінально-правового 

характеру 
4 

21 Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб 5 

22 Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх 

4 

 Усього 106 

 

Заочна форма навчання 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття та принципи кримінального права 7 

2 Закон про кримінальну відповідальність 9 

3 Поняття кримінального правопорушення. Класифікація 

кримінальних правопорушень 

7 

4 Кримінальна відповідальність та її підстава 7 

5 Склад кримінального правопорушення і кваліфікація 

кримінальних правопорушень 
9 

6 Об’єкт кримінального правопорушення 7 

7 Об’єктивна сторона кримінального правопорушення 10 

8 Суб’єкт кримінального правопорушення 7 

9 Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 10 

10 Стадії вчинення кримінального правопорушення 7 

11 Співучасть у кримінальному правопорушенні. Причетність до 

кримінального правопорушення 
9 
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12 Множинність кримінальних правопорушень 9 

13 Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння 9 

14 Звільнення від кримінальної відповідальності 9 

15 Поняття та мета покарання 7 

16 Система та види покарань 9 

17 Призначення покарання 9 

18 Звільнення від покарання і його відбування 9 

19 Судимість 7 

20 Обмежувальні заходи. Інші заходи кримінально-правового 

характеру 

9 

21 Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб           9 

22 Особливості кримінальної відповідальності та покарання 

неповнолітніх 

9 

 Усього 184 

 
Індивідуальні завдання 

Індивідуальне навчально-дослідне завдання полягає у написанні студентами рефератів 

відповідно до обраної ними тематики. За бажанням студента індивідуальна робота може бути 

виконана у формі науково-дослідної статті, тез доповіді на конференції, конкурсної наукової 

роботи і т. ін. 

За індивідуальну роботу студент має можливість отримати максимально 20 балів. Результати 

індивідуальної роботи надаються студентом для перевірки та оцінювання за 20 днів до початку 

екзаменаційної сесії. 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

1. Програма навчальної дисципліни. 

2. Навчально-методичний посібник. 

3. Перелік рекомендованої навчально-методичної літератури. 

4. Перелік питань до підсумкового контролю. 

5. Варіанти завдань для самостійної роботи студентів. 

6. Варіанти модульних контрольних робіт. 

7. Варіанти теоретичних питань для самостійного вивчення. 

8. Тематика наукових робіт з курсу. 

Технічні засоби: проектор. 

Обладнання: комп’ютер.  

Програмне забезпечення: Windows, power point. 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1. Конституція України від 28 червня 1996 р. / Офіційний сайт Верховної Ради України. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/laws/show/254к/96-вр   
2. Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 18 квітня 1961 р.  

3. Європейська конвенція про видачу правопорушників від 13 грудня 1957 р. 

4. Європейська конвенція про взаємну допомогу у кримінальних справах від 20 квітня 1959 р.  

5. Римський статут Міжнародного Кримінального Суду від 17 липня 1998 р.  

6. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р. / Офіційний сайт Верховної Ради України.  
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